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DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO

ATA DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO PREPARATÓRIA DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO PREPARATÓRIA DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE AÇAILÂNDIA   Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na rua Ceará,

662-Centro, em Açailândia, Estado do Maranhão, teve início à sessão preparatória de instalação da décima primeira legislatura

da Câmara Municipal de Açailândia. Estiveram presentes os senhores Aristeu Gomes Neto, Adjackson Rodrigues Lima, César

Nildo Costa Lima, Cleones Oliveira Matos, Cláudia Melo Lima, Epifânio Andrade Silva, Feliberg Melo Sousa, Erivelton

Carlos Ramos Trindade, Heliomar Laurindo, Josibeliano Chagas Farias, Lucas Alves Moura, Marcos Sirley Silva Santos,

Odacy Miranda da Silva, Rodrigo Lima Araújo, Thaís Brito Lugon, Villegagnon de Sousa Lima, Thiago da Silva Ferreira,

Aluísio Silva Sousa, Benjamim de Oliveira e Carlos Roberto Rodrigues de Souza. A seguir, a Chefe do Cerimonial, Rosenilda

Monteiro Nunes, procedeu com a chamada do senhor Aristeu Gomes Neto, candidato mais votado no pleito realizado no dia

seis de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, para assumir a presidência dos trabalhos, conforme disposição no art. 5º do

Regimento Interno. Logo após, o senhor presidente em exercício autorizou a Chefe do Cerimonial a chamar o senhor Erivelton

Carlos Ramos Trindade e a senhora Thaís Brito Lugon a compor a mesa para secretariarem os trabalhos na respectiva

solenidade. A seguir, o senhor presidente em exercício autorizou a Chefe do Cerimonial a chamar nominalmente os demais

eleitos: Adjackson Rodrigues Lima, César Nildo Costa Lima, Cleones Oliveira Matos, Heliomar Laurindo, Feliberg Melo

Sousa, Epifânio Andrade Silva, Josibeliano Chagas Farias, Lucas Alves Moura, Marcos Sirley Silva Santos, Odacy Miranda da

Silva, Rodrigo Lima Araújo, Thiago da Silva Ferreira, Villegagnon de Sousa Lima e Cláudia Melo Lima para a realização da

cerimônia de empossamento. Logo após, foram executados o hino Nacional Brasileiro e o hino de Açailândia conforme

disposição no art. 5º, §7º do Regimento Interno. Em seguida, o senhor presidente em exercício declarou oficialmente aberta a

sessão solene de posse e convocou todos os presentes, legalmente diplomados, a permanecerem em pé para prestarem o

compromisso baseado nos seguintes termos: prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica

Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar

do seu povo, conforme disposição no art. 5, §2º do Regimento Interno e art. 12, § 1º da Lei Orgânica Municipal. Após o

compromisso prestado pelo presidente em exercício, os demais diplomados prestaram compromisso que se completou com a

assinatura no livro de termo de posse. Prestado o compromisso, o senhor presidente em exercício declarou os eleitos

legalmente empossados. Após o empossamento dos senhores vereadores, o presidente em exercício autorizou o secretário da

mesa, vereador Erivelton Trindade, a ler o termo de concordância de registro de chapa para concorrer a eleição da Mesa

Diretora para o biênio de dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e seis da Câmara Municipal de Açailândia, a seguir

discriminada: chapa 1- Presidente: Feliberg Melo Sousa; Primeiro vice-presidente: Epifânio Andrade Silva; Segundo vice-

presidente: César Nildo Costa Lima; Primeiro secretário: Erivelton Carlos Ramos Trindade; Segundo secretário: Odacy

Miranda da Silva. Após a leitura do termo, o senhor presidente em exercício autorizou a secretária da mesa, vereadora Thaís

Brito, a chamar nominalmente e em ordem alfabética os vereadores a declararem verbalmente seus votos. Após a declaração de

voto de cada vereador, a chapa 1 fora eleita por unanimidade. A seguir, o presidente em exercício passou a condução dos

trabalhos ao presidente eleito, vereador Feliberg Melo, e aos demais integrantes da Mesa Diretora e autorizou o secretário,

vereador Erivelton Carlos Ramos Trindade, a convidar o senhor ex-prefeito Aluísio Silva Sousa e os senhores Benjamin de

Oliveira e Carlos Roberto Rodrigues de Souza, eleitos no pleito eleitoral realizado no dia seis de outubro do ano de dois mil e

vinte e quatro, a se fazerem presentes na composição da mesa para dar início à cerimônia de empossamento. A seguir, o senhor

presidente autorizou a Chefe do Cerimonial a fazer homenagem ao senhor ex-prefeito Aluísio Silva Sousa pelo trabalho

desenvolvido em seu mandato à frente do Poder Executivo Municipal. Após as homenagens, o senhor presidente convocou os

senhores Benjamin de Oliveira e Carlos Roberto Rodrigues de Souza, legalmente diplomados, a prestarem compromisso
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baseado nos seguintes termos: prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal,

observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar do seu

povo, conforme disposição no art. 5, §2º do Regimento Interno e art. 12, § 1º da Lei Orgânica Municipal. Prestado o

compromisso que se completou com a assinatura no livro do termo de posse, o senhor presidente declarou os senhores

Benjamim de Oliveira e Carlos Roberto Rodrigues de Souza legalmente empossados aos cargos de prefeito e vice-prefeito de

Açailândia respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou a sessão solene encerrada. A presente

ata será lavrada por mim secretário, assinada pelos demais integrantes da Mesa Diretora e pelos demais vereadores

interessados.  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Açailândia, aos  01 de janeiro de 2025.   Feliberg Melo Sousa

Presidente       Epifânio Andrade Silva 1º Vice-Presidente       Cesar Nildo Costa Lima 2º Vice – Presidente       Erivelton

Carlos Ramos Trindade 1º Secretário       Odacy Miranda da silva 2º Secretário

Publicado por: Gabriela Da Silva Coelho Pettenon

Código identificador: t8dveqlprla20250106090150
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